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SO ABRA QUANDO AUTORIZADO
LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES ABAIXO

CONFIRA O SEU CADERNO

01. Este caderno de provas contém questdes de multipla escolha dispostas em ordem numérica, com apenas uma alternativa correta.

02. Confira seu caderno quando o Fiscal de Sala autorizar, pois nédo Ihe sera entregue outro, exceto no caso do item 3.

03. Se houver falhas: folhas em branco, paginas trocadas, falta de questédo, méa impresséo, levante o brago. O Fiscal de Sala trocara
seu caderno.

04. Confira se o caderno de questdes corresponde ao cargo para o qual se inscreveu.

INSTRUGOES E CUIDADOS NO PREENCHIMENTO DA FOLHA DE RESPOSTAS

, i ) Como preencher:
01. Confira cuidadosamente seus dados na Folha de Respostas, assine-a, e

comunique ao Fiscal de Sala em caso de alguma divergéncia, ndo faga qualquer ASSIM .
alteragdo em sua folha.
02. Use caneta esferografica de tinta azul ou preta.

03. As Folhas de Respostas preenchidas a lapis, ndo serdo aceitas. Dl D D D D
04. Preencha todos os espagos corretamente, a Leitora Optica é sensivel a marcas ':]2 D D D D
escuras.
05. Ao terminar, verifigue se todas as respostas foram marcadas, mais de uma 03 D D D D
resposta marcada ou rasurada, invalidara a questéo. D 4 D D D
06. Leia atentamente as instru¢gdes na Folha de Respostas. D
07. Valem, exclusivamente, as respostas corretamente assinaladas na Folha de US D D D D
Respostas. ﬂ E‘ D D D D
[e— 07 OOOAQa
01. Use para rascunho as partes em branco do caderno.
02. N&o sera permitido qualquer outro material sobre a carteira, que ndo seja o da prova. US‘ D D D D
(" PREENCHIMENTO OBRIGATORIO n° Insc. N
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Este gabarito sera destacado somente pelo Fiscal de Sala no momento da entrega da Prova



FISCAL

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

01.

Se, determinado Municipio decidir ndo cobrar mais o
Imposto Sobre Servigcos de Qualquer Natureza (ISSQN),
ele podera

(A) delegar tal competéncia para uma entidade publica
municipal, salvo se o Estado-membro em que tiver
sede avocar para si a capacidade de arrecadar tal
imposto.

(B) delegar tal competéncia para a Unido Federal,
mediante Lei Complementar aprovada pela Camara
Municipal, por quorum de maioria absoluta.

(C) fazé-lo simplesmente, sem qualquer formalidade, ndo
se utilizando da competéncia tributaria concedida pela
Constituicdo Federal.

(D) renunciar a competéncia tributaria concedida, através
de Lei Ordinaria, aprovada pela Camara Municipal,
por maioria relativa, nos termos a Constituicdo
Federal.

(C) Emolumento.
(D) Contribuicdo de Melhoria.

06. A base de calculo do IPTU ¢ o valor

(A) real do imovel.
(B) local do imovel.
(C) venal do imovel.
(D) cumulado do imoével.

07.

A palavra “hierarquia” tem origem grega, hieros (sagrado)
+ arquia (ser chefe). O mesmo que ‘“comando sagrado”.
Veio do latim eclesiastico hierachia, talvez através do
francés hierarchie. Designava no cristianismo primitivo, o
poder dado por Cristo aos apéstolos para formarem e
governarem a Igreja. Designa hoje qualquer sistema onde
a distribuicdo do poder é

(A) igual e escalonado.

(B) desigual e escalonado.

(C) igual, simbdlico e escalonado.

(D) abstrato e linear.

02.

Analise as assertivas:

1. E tributo cuja obrigacdo tem hipotese de incidéncia
uma situagdo independente de qualquer atividade
estatal especifica.

2. Né&o podem ter a mesma base de calculo ou fato
gerador préprio dos impostos.

3. E ftributo vinculado a uma atuagdo estatal, instituido
para cobrir custos de obras publicas que resultem em
valorizag&o imobiliaria ao imoével do contribuinte.

4. Somente pode ser instituido mediante Lei
Complementar.

5. Decorre do poder de policia e da prestacdo de
servigos publicos especificos.

Aponte a alternativa que traz a sequéncia correta em
ordem decrescente:

(A) Imposto, Contribuigdo de Melhoria, Taxa, Tributo e
Contribuicao de Melhoria.

(B) Taxa, Taxa, Contribuicdo de Melhoria, Imposto e
Taxa.

(C) Taxa, Empréstimos Compulsoérios, Contribuicdo de
Melhoria, Taxa e Imposto.

(D) Imposto, Taxa, Contribuicdes Especiais, Impostos
Extraordinarios de Guerra e Imposto.

08.

E dever do Servidor Publico, exceto

(A) apresentar-se corretamente vestido ou de uniforme,
se for o caso.

(B) comportar-se na vida privada de forma a dignificar a
fungéo publica que exerce.

(C) economizar e conservar o material que estiver sob
sua guarda ou utilizag&o.

(D) ocupar-se, durante o expediente, em conversas,
leituras ou outras atividades estranhas ao servigo.

09. “Atuam em vias e logradouros publicos, a pé, carregando a

propria mercadoria junto ao corpo, em sacolas, malas,
bolsas ou carrinhos de mé&o. Trabalham sem vinculo
empregaticio, como auténomos, a céu aberto ou em
veiculos automotores ou de tragdo animal. Trabalham em
horario diurno ou noturno, em pé, por longos periodos,
sujeitos a exposicdo de ruidos, condigcbes adversas de
temperatura e material tdxico, que pode resultar em
estresse”. O texto faz aluséo ao

(A) comércio formal.

(B) trabalhador avulso.

(C) comércio ambulante.

(D) trabalhador eventual.

03.

Compete aos Municipios instituir o seguinte imposto:

(A) transmissdo causa mortis e doagdo, de quaisquer
bens ou direitos.

(B) propriedade de veiculo automotor.

(C) transmisséo inter vivos, a qualquer titulo, por ato
oneroso, de bens iméveis, por natureza ou acessdo
fisica, e de direitos reais sobre imoveis, exceto os de
garantia, bem como cessdo de direitos a sua
aquisicao.

(D) renda e proventos de qualquer natureza.

10.

O Fiscal, ao detectar uma situag&o irregular, devera

(A) apontar a irregularidade e tomar providéncias
cabiveis.

(B) instaurar processo disciplinar contra a pessoa a quem
é imputada a irregularidade.

(C) aplicar a pessoa contra quem &
irregularidade, pena restrita de direito.

(D) todas as alternativas estdo incorretas.

imputada a

04.

A valorizagdo do imoével do contribuinte em razdo de obra
publica (instalagdo de rede elétrica, obras contra
enchentes, etc.) da ensejo ao pagamento do seguinte
tributo:

(A) Imposto.

(B) Taxa.

(C) Tarifa.

(D) Contribuigdo de Melhoria.

LINGUA PORTUGUESA

1.

Em “Vinhos me sdo os teus labios.”, qual é o tipo de
predicado desta oragédo?

(A) Nominal.

(B) Verbal.

(C) Verbo-nominal.

(D) Nao ha predicado.

05.

O tributo cuja obrigagdo tem por fato gerador uma situagéo
independente de qualquer atividade estatal especifica é
denominado de

(A) Imposto.

(B) Taxa.

12.

Na frase “Escola, grande e bela, ndo podia fechar.”, as
virgulas fora usadas para separar

(A) o aposto.

(B) o vocativo.

(C) a oragao assindética.

(D) o adjunto adverbial de tempo.



13.

Aponte a alternativa em que a regéncia do verbo “pagar”

contraria a norma culta.

(A) S06 Ihe faltou mandar-me embora de casa.

(B) Esta alternativa obedece o padrédo da norma culta.

(C) Quando Joana entrou, bateram doze horas no relégio
da sala.

(D) Jamais poderdo existir tantos recursos para tantos
planos.

22.

Quero multiplicar 25 por 3. Quanto devo acrescentar ao 25
para obter o mesmo resultado?

(A) 25

(B) 50

(C) 75

(D) 3

14.

Indique a alternativa em que o antdénimo da palavra ou
expressao “duradouro sucesso” esteja correto.

(A) efémero

(B) manifestante

(C) ascendente

(D) invejado

23.

A radiciacdo é a operacgéo inversa da
(A) multiplicagéo.

(B) adigéo.

(C) potenciagéo.

(D) divisao.

15.

Indique a palavra que esta corretamente ortografada de
acordo com a Nova Ortografia vigente.

(A) infra-estrutura.

(B) auto-estima.

(C) anti-hipertensivo.

(D) contra-indicado.

24.

Um numero mais o seu triplo é igual a 20. Qual é esse
nuamero?

(C) 10
(D) 5

16.

Assinale a alternativa que completa corretamente as
lacunas das seguintes frases:

Ninguém é obrigado _____ fazer o que néo aceita.

Ele disse _____ela que estava doente.

Ele mentiu para ndo causar sofrimento outras
pacientes.

(A) a—a-as

(B) a—-a-a

(C) a—-a -a

(D) a—a- a

25.

Assinale a alternativa em que o nimero é divisivel por 10.
(A) 318

(B) 8.470

(C) 2.122

(D) 705

26.

O MMC de (18, 40) &
(A) 36
(B) 120
(C) 360
(D) 80

17.

Assinale a concordancia incorreta.

(A) La se vendia roupa.

(B) Era meio dia e meia.

(C) Os policiais ficaram alertas.

(D) No leildo, venderam-se oitocentos bezerros nelores.

18.

A oragdo sublinhada estd em forma reduzida (de infinitivo)
em “Apesar de s¢ falar a verdade, ndo lhe deram apoio.”
Assinale a alternativa em que ela aparece desenvolvida de
forma correta.

(A) Apesar que so6 falava a verdade, néo lhe deram apoio.
(B) Apesar que s6 falasse a verdade, ndo lhe deram

apoio.

(C) Visto que s6 falava a verdade, ndo Ihe deram apoio.
(D) Embora so6 falasse a verdade, ndo lhe deram apoio.

27.

Efetue a divisédo % +4=
(A)
(B)
©

(D)

WIN ©]= N|jw g~

19.

A palavra “trafico” ndo deve ser confundida com “trafego”,
seu Parbnimo. Em qual alternativa o par de vocabulos é
exemplo de Homénimas Homéfonas e ndo Paronimas?
(A) acento / assento

(B) dilatar / delatar

(C) emigrar /imigrar

(D) inflagéo / infragdo

28.

Em 13.456 o algarismo 4 tem o valor dez vezes maior do
que se estivesse no lugar do algarismo

(A) 1

(B) 3

(C) 5

(D) 6

29.

Se péosucessordeqe,q=10,entdo p =
(A) 11

(B) 20

) 9

(D) 100

20.

Ha erro de concordancia verbal em
(A) Comeram-se os bolos.

(B) Faz meses que ele morreu.
(C) Existem poucas casas la.

(D) Houveram muitos pedidos.

MATEMATICA

21.

Na expressdo (7 —3)—2=4 -2, oresultado é
(A) 6
(B) 4
(C) 2
(D) 8

30.

Se em uma adigdo de duas parcelas uma delas é zero, a
soma sera

(A) a outra parcela.

(B) zero.

C) 1.

(D) nenhuma das alternativas esta correta.

CONHECIMENTOS GERAIS

31.

Os religiosos ligados a Companhia de Jesus s&o
conhecidos como

(A) Franciscanos.

(B) Jesuitas.

(C) Carmelitas.

(D) Maristas.



32

. A obra-prima do escritor Aluisio de Azevedo foi

(A) O Cortico.
(B) Casa de Pensao.
(C) O Homem.
(D) O Coruja.

33.

A maior ave do mundo é o
(A) Avestruz.

(B) Pelicano.

(C) Peru.

(D) Flamingo.

34.

“Apicultor” é o criador de
(A) Abelhas.

(B) Carneiros.

(C) Cabritos.

(D) Ras.

35.

O conjunto de espécies vegetais de uma regido é
denominado de

(A) Fauna.

(B) Floresta.

(C) Flora.

(D) Botanica.

36.

Qual astronomo foi queimado pela Inquisicao?
(A) Nicolau Copérnico.

(B) Galileu Galilei.

(C) Giordano Bruno.

(D) Nostradamus.

37.

O ano alongado para 455 dias e que ficou conhecido como
o “Ano da Confuséo” foi o de

(A) 46d.C.

(B) 46 a.C.

(C) 872d.C.

(D) 1945d.C.

38.

Indique a alternativa que completa a letra do Hino
Nacional: “O labaro que ostentas estrelado...”

(A) veras que um filho teu ndo foge a luta.

(B) mas se ergues da justica a clava forte.

(C) e diga o verde-louro dessa flamula.

(D) iluminado ao Sol do Novo Mundo.

39.

Numa constelagdo a estrela mais brilhante recebe o nome
de

(A) Alfa.

(B) Beta.

(C) Gama.

(D) Epsilon.

40.

O Rio Tieté é um dos grandes afluentes do Rio
(A) Paraguai.

(B) Paraiba.

(C) Parana.

(D) Tocantins.



